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Щодо надання інформації

У Ф онді держ авного м айна У країни опрацьовано запити на доступ 

до публічної інф орм ації від 27.05.2019 №  №  П І-00406/19 та  П І-00407/19 щ одо 

надання копії депутатських звернень депутата Бердянської м ісько ї ради В іктора 

Ц уканова з приводу передачі у ком унальну власність будівель та  споруд 

колиш нього навчального закладу заводу «П івденгідром аш », розташ ованого  за 

адресою : м. Бердянськ, бульв. Ш евченка, 3, та копії відповідей Ф онду, копії 

протоколів засідання Ф онду (або п ідрозділів Ф онду) щ одо передачі зазначеного 

м айна у ком унальну власність в м еж ах своїх повноваж ень повідом ляє.

В ідповідно до полож ень законів У країни «Про управління о б ’єктами 

держ авної власності», «П ро Ф онд держ авного м айна У країни», постанов К абінету 

М іністрів У країни від 14 квітня 2004 року №  467 «П ро затвердж ення П олож ення 

про Є диний реєстр о б ’єктів держ авної власності» та  від 30 листопада 2005 року 

№  1121 «П ро затвердж ення М етодики проведення інвентаризації об'єктів

держ авної власності» Є диний реєстр о б ’єктів держ авної власності (далі -  Реєстр) 

ф орм ується та  ведеться Ф ондом держ авного м айна У країни(далі -  Ф онд) згідно з 

наданою  су б ’єктам и управління інф ормацією  щ одо о б ’єктів держ авної власності. 

Таким чином , д ії Ф онду щ одо внесення даних до Реєстру залеж ать від дій 

су б ’єктів управління.

Згідно зі статтею  6 Закону У країни «П ро управління о б ’єктами держ авної 

власності» уповноваж ені су б ’єкти управління о б ’єктами держ авної власності 

відповідно до покладених на них завдань, зокрема, ведуть облік о б ’єктів 

держ авної власності, що перебуваю ть в їх  управлінні, здійсню ю ть контроль за 

еф ективним  використанням  та збереж енням  таких о б ’єктів, прийм аю ть ріш ення 

щ одо ум ов його подальш ого використання та забезпечую ть надання 

розпоряднику Реєстру відом остей про о б ’єкти держ авної власності для 

ф орм ування і ведення зазначеного Реєстру.

Н а сьогодні згідно з даним и, що надані Ф онду Д ерж авною  фіскальною  

службою  У країни, в Реєстрі обліковується об 'єкт незаверш еного будівництва: 

«незаверш ена реконструкція дитячого садка під служ бове ж итло» за 

м ісцезнаходж енням : Запорізька обл., м. Бердянськ, бульв. Ш евченка, 3, Головного 

управління ДФ С у Запорізькій області (код за ЄД РП О У : 39396146).
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П ередача о б ’єктів права держ авної та  ком унальної власності здійсню ється 

відповідно до вим ог Закону У країни «П ро передачу о б ’єктів права держ авн ої та 

ком унальної власності». С таттею  7 цього Закону визначено вичерпний перелік 

о б ’єктів права держ авної власності, які мож уть бути безоплатно передані у 

ком унальну власність, а також  встановлені умови передачі.

До Ф онду не надходило звернень депутата Б ердянсько ї м ісько ї ради 

В іктора Ц уканова щ одо передачі у комунальну власність будівель та споруд 

колиш нього навчального закладу, розташ ованого за адресою : м. Бердянськ, 

бульв. Ш евченка, 3.

В раховую чи відсутність у  Ф онді інф орм ації з поруш еного питання, 

керую чись частиною  третьою  статті 22 Закону У країни «П ро доступ до публічної 

інформації», Ф онд листом від 1о .05.2019 №  10-24- ІО Ь Щ  скерував дані запити на 

адресу Д ерж авн ої ф іскальної служ би У країни, як органу, уповноваж еного 

управляти зазначеним  держ авним  майном, для надання відповіді заявнику по суті 

поруш еного питання в строки, визначені законодавством.

О дночасно повідомляєм о, щ о на запити на доступ до публ ічної інф ормації 

від 25.02.2019 №  №  П І-00174/19, П І-00175/19 та П І-00176/19 Ф онд відповідно 

до вимог законодавства надав відповідь листом  від 28.02.2019 №  10-24-4031 на 

В аш у адресу та адресу Д ерж авної ф іскальної служби У країни.
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